

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年6月26日 星期四 甲午年五月廿九(今日8版)

第10625期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

榮恩堂 湖北省著名商标
榮恩堂 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒

榮恩堂

健康身态·美丽中国·美丽人生

地址:咸宁市咸安区永安东路5号(咸宁麻塘风湿病医院旁) 电话:400-1065-999 www.rongentang.com

三年投资六亿元 生产生活保安澜

咸安筑牢防汛抗旱安全网

本报讯 记者黄柱、特约记者谭辉煌、胡剑芳、通讯员袁燕报道:“平安水利工程作保障,我再也不担心‘大雨大淹、小雨小淹’了。”16日,记者冒雨采访咸安城区水利工程建设时,家住淦河边的大畈村居民刘祥,指着新修建的大畈陈栏水闸不停地夸赞。

原来,今年5月,咸安区最大日降雨达到105mm,刘祥家里安然无恙。以往只要下80mm的雨,不仅回家的路淹了,他家整个一楼也泡在水中。

刘祥说,去年区里对大畈陈栏水

闸进行改造,新拓宽了3.2米淦河断面,还对河床进行硬化,一举扭转了水患。

“这是我们对淦河河道进行拓宽疏浚带来的效果。”区水利局长周和平告诉记者,自2012年来,该区先后投入6亿元,改建了马桥、高赛、大畈陈三个拦水闸,拓宽、疏浚了近20余公里的中下游河道,使同等降雨量的河面水位较原来下降了20至30公分,让绕城区河段两岸的近3万余居民基本告别了水患困扰;对淦河向阳湖段和北洪港、汀泗

河、横沟河,以及11座小Ⅱ型病险水库、32个雨情监测点等进行综合整治,解决了库区3万余群众的水患之困。

发生如此大的变化,源于该区大力兴建平安水利工程。

“水利是农业的命脉,要利用五到十年时间,彻底根治全区水患灾害。”区委书记谭海华、区长李文波表示,近三年来,区委、区政府把水利工程建设纳入十件实事,每年投入2亿元。

群众路线教育活动启动后,该区广泛征求防汛抗旱工作意见,结合查出的

29座小Ⅱ型病险水库大坝漏水、6座输水管漏水、15座除杂不彻底、7座水库溢洪道过洪能力不够等问题,及时成立专班,按照突出抓好水库大塘防洪、城区洪涝防御、山洪灾害防治、抗旱减灾防控的要求,大兴水利工程,大治水情隐患。今年以来,已规划开工建设水利工程建设项目7个,总投资额位列全市各县市区之首。

目前,该区配足备齐了防汛抗旱物资,组建培训了3000名防汛抢险突击队,防汛进入临战状态。

全方位监测 拉网式检查

嘉鱼防汛抗旱两手抓两手硬

本报讯 记者王恬、特约记者江开群、通讯员龙木生报道:“今日永逸闸长江水位23.7m,跌了0.17m;蜜泉湖水位23.58m,与昨日持平……”20日7时30分,在嘉鱼防汛抗旱指挥部,工作人员正在水雨情信息板前更新当天全县各水文站水位、泵站开机及降雨情况。

入汛以来,嘉鱼坚持防汛抗旱两手抓、两手硬,牢牢掌握应对水旱灾害的主动权,确保防洪安全、抗旱用水安

全。该县根据降水情况及时进行水利工程调度,保证泵站、涵闸的正常运转;在各水库安排专人值班,每天上报水库蓄水情况,以便在第一时间进行调度;加强防汛抗旱指挥部与城建等部门的联系,对城区排水设施进行检查,防止因内涝造成的危害。

“近几年基本无降雨,加上近段时间的持续高温,嘉鱼县内长江、内湖和各水库水位普遍偏低。”该县防汛抗旱指挥部办公室负责人郑新民介绍,长江

设防水位是28.5米,目前嘉鱼境内长江水位均未超过24米,比历年同期都要低。相对而言,当前内湖排涝和水库保安工作的重要性更为突出。

该县已对县内19座大中小型水库,115个泵站进行了拉网式检查,对排涝泵站进行了维修保养,疏通清理了溢洪道,确保汛期雨水正常排放。目前,通过自排抢排,湖库水位均控制在限水位线。

入梅后,该县防汛抗旱和气象部

将对降雨、强对流等极端天气进行跟踪,全方位监测,并将最新气象信息及时下发至各乡镇,提前做好防范措施。

目前,嘉鱼长江干堤56.56公里和簰洲湾堤41公里堤顶尚好,186个钻孔标志清楚,573口水泵未发现重新启用和新开水井现象,全县水库状态良好,输水管完好,溢洪道畅通。全县已储备编织袋48万条、草袋1.5万条、彩条布1.5万米。

中药养鸡

12日,在通城县塘湖镇黄袍山原药材基地,大埚村村民吴余良正悉心照料着他的300余只黑毛土鸡,一旁的林间草丛里,几只土鸡正在啄食中草药。

吴余良早年在广东一大型养殖厂打工学艺,前年他回乡创业,在山上以中草药辅助喂食,天然放养土鸡,月销土鸡、鸡蛋收入近万元。目前,他联合5家养殖户成立了中药养殖专业合作社,准备扩大养殖规模。

记者 张大乐 通讯员 卢华 摄

掌上咸宁



十六潭水上乐园通过检测验收

本报讯 记者闻期骏、通讯员高树军、陈伟报道:18日,记者从市质监部门获悉,湖北特种设备检测院专家组对十六潭水上乐园游乐设施进行了全面检测,并顺利通过了验收。

据了解,十六潭水上乐园是我市以BOT形式运作的重点招商引资项目,由海浪池、四彩波形滑梯、冲天回旋滑梯等十多个游乐项目组成,占地38亩,总投资6800万元,是鄂南地区首个大型水主题乐园。

今年暑期即将来临,为确保该项目在学生暑假前建成,市质监局特检工作人员全力跟进,深入施工现场,指导企业解决特种设备安装过程中的安全问题,并提供相关技术支持,解决各方面疑难问题,有力推进了项目建设进度。

据悉,该水上乐园即将开始正式运营。

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话:0715-8235888

莫放“礼炮”

——二谈开展批评与自我批评

互相批评时,先是好话连篇,然后再说几句客套话,最后提一点不痛不痒的意见。这种明批暗褒、变着法儿表扬的批评方式,就是开展批评与自我批评中的放“礼炮”现象。

究其原因,无外乎有三:一是“怕”字当头,批评上级怕“穿小鞋”,批评同级怕影响关系,批评下级怕丢选票,批评自己怕丢面子。二是明哲保身,信奉“多栽花少刺”的歪理,批评时“蜻蜓点水”,多说好话,不得罪人。三是文过

饰非,习惯被“抬”着、“捧”着,无闻过则喜之心,有闻过即跳之形,不能正确对待同事特别是部属的批评。

如何防范互相批评时放“礼炮”现象?

首先,要有敢于批评的勇气,打消

怕得罪人、怕丢选票的想法,本着负责

的态度,敢于揭短亮丑,诚恳帮助领导

和同事找准问题和症结。

其次,要有善于批评的能力,讲明

说透发现的问题,找准存在问题的根

源,让被批评的同志真正认识错误,改正错误。

其三,要有正确批评的态度,从团

结的愿望出发,确保自我批评诚恳、相

互批评中肯,形成“团结、批评、团结”的

(柯常智)

香城时评
xiang cheng shi ping

金宁装饰让装修不花钱成为现实
我家装修不花钱
名额正在火热征集中... 梦想热线:400-8222-809
设计楼地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版局楼下)

丁小强专题调研金融工作时要求
大胆创新 力求突破

本报讯 记者刘丁维报道:昨日,上半年全市金融运行情况汇报会在市人行举行,市委副书记、市长丁小强,市委常委、常务副市长吴晖到会听取了金融各部门上半年工作运行情况,并对下半年的金融工作提出要求。

今年以来,全市金融工作围绕“三高”要求,取得了较好的业绩。截至5月末,全市银行业机构各项贷款余额同比增长20.5%,在全省市州排名第七;各项存余额同比增长14.6%,在全省市州排名第五。保险、证券、担保业务发展势头良好,金融体系建设步伐加快。

丁小强对金融机构长期以来为咸宁地方经济发展做出的贡献给予肯定。他指出,金融的活跃程度反映着地方经济发展的活力,金融是实体经济发展的血液,是现代经济发展的重要力量。咸宁金融行业今年上半年有成绩有效,要继续努力,大胆创新,力求取得更大的突破。

丁小强就当前形势下的金融工作提出四点要求。他强调,要重视金融专业人才的培养与任用,金融之要务,人才是第一,有知识、有思想、有创造才能有担当,金融行业就迫切需要这种既懂、且会、又敢的人;要建设专业化的金融资产交易平台,做大做强金融产业,加快我市金融交易大市场建设,促进金融机构集聚发展,进一步完善金融市场体系,将金融业作为现代服务业的龙头产业;要转变思想,完善金融产品,为实体经济提供保姆式服务,在金融产品方面要大胆突破,引进更多的金融中介服务机构,实现金融服务门类、金融服务产品全覆盖;各级金融机构要抓住发展机遇,推动经济与金融相互促进、良性发展。

深入学习党章 严明党的纪律

党章党纪知识竞赛揭晓

本报讯 记者闻期骏、通讯员刘盼报道:25日,我市“深入学习党章,严明党的纪律”知识竞赛决赛在市会议中心举行。市领导王远鹤、王汉桥、彭方全、周力出席决赛现场。

据介绍,自群众路线教育实践活动开展以来,全市上下掀起了“学党章、严纪律”活动热潮。市纪委、市直机关工委、市监察局决定联合主办全市党章党纪知识竞赛。据介绍,自群众路线教育实践活动开展以来,全市上下掀起了“学党章、严纪律”活动热潮。市纪委、市直机关工委、市监察局决定联合主办全市党章党纪知识竞赛。据介绍,自群众路线教育实践活动开展以来,全市上下掀起了“学党章、严纪律”活动热潮。市纪委、市直机关工委、市监察局决定联合主办全市党章党纪知识竞赛。

省水污染防治条例下月实施

我市举办知识竞赛

本报讯 记者闻期骏、通讯员朱敏报道:水污染防治的原则是什么?水污染防治条例有哪些新意……

24日晚,我市举行《湖北省水污染防治条例》知识竞赛决赛。市直(联合水务)、咸宁经济开发区及各县市区八支代表队参赛。市领导胡毓军、李逸章、熊登赞出席并颁奖。

据悉,省人大常委会将于7

月1日正式颁布实施《湖北省水污染防治条例》。此次知识竞赛旨在进一步普及水污染防治知识,提高市民水资源保护意识,增强水环境保护法制观念。

据介绍,此次知识竞赛由咸宁环保世纪行组委会主办、市环保局承办。当晚,经过激烈角逐,最后崇阳县代表队获得第一名,通城县和市司法局代表队同获第二名。



23至24日,市公安局组织500多名一线民警进行枪械综合训练,培训枪支使用规范动作、实弹射击等科目,并对参训民警逐人进行考核,切实增强公安机关应急处突实战能力。

今日导读
▶ 入园,合适就行 (见4版)
▶ 熬夜看球把握度 (见5版)
▶ 以房养老 7月1日起在京沪等地试行 (见7版)